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Hoja 7: Anillos (Teoremas de isomorf́ıa)

1. a) Demuestra que el conjunto

T =

{(
a b
0 a

)
/ a, b ∈ R

}
es un subanillo de M2×2(R).

b) Demuestra que el conjunto

I =

{(
0 b
0 0

)
/ a, b ∈ R

}
es un ideal de T .

c) Demuestra que I no es un ideal de M2×2(R).

d) Demuestra que en el cociente T/I cada clase tiene un representante de la

forma

(
a 0
0 a

)
con a ∈ R.

e) Demuestra que T/I es isomorfo a R.

2. Segundo teorema de isomorf́ıa. Sean I, J ideales de un anillo A. Entonces:

a) I ∩ J es ideal de I.

b) J es ideal de I + J .

c) Los anillos I/(I ∩ J) y (I + J)/J son isomorfos.

Pista: Demuestra que la aplicación f : I −→ (I +J)/J definida como f(i) := i+J
es un homomorfismo suprayectivo y aplica el primer teorema de isomorf́ıa.

3. Tercer teorema de isomorf́ıa. Sean I,K ideales de un anillo A tales que I ⊆ K.
Entonces (A/I)/(K/I) y A/K son anillos isomorfos.

Pista: Demuestra que la aplicación f : A/I −→ A/K definida como f(a + I) :=
a + K está bien definida y es un homomorfismo suprayectivo; aplica el primer
teorema de isomorf́ıa.
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